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TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall 2! iR
FLLt - =X 1 162, 379, 140
LT = 1 1,077, 866
HRHEI T = 1 121,306 | #EH! 300 m3
LY A7 iy b FRLE PEEME 5, 000m3AH ;
b 40 m3
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
T 2V 1 956, 560 | BR A (FLEE) K+ 160 m3
2. 5mAT ;
BRI (Bite) R+ 40 m3
2. 5mPL 4. OmARTi ;
MR B T = 1 367, 470
KB L ENET. 2 1 367,470 | {E#a 90 m3
RC-40 ;
LR L 2 1 28, 075, 553
EELT = 1 1,003,541 |FR¥E D FEAI) 1 =X
+4)
i 1 X
+4)
HEL 1 X
HEL 1 X
JE 1 2N
VAR VARV RN EVZA S VAR PYZ ) =Y 1 6,094, 134 |BIEEFTELRE )Y -} 43 m
(A)
18-8-40 (75 47) JEIE 55cm & 35¢cm ;
BT HeAfavy)-h 37 m
(B)
18-8-40 (75 47) JEIE 55cm & 50cm ;
/) =h (R%0) 77 ny ) il 126 m2
$235cm+15¢m ;
JIFA - BEA RS () 64 m3
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FARAG RC-40 ;

Bl HT Rbiav - 14 m3
(FB1kav7)-0)
18-8-40 (Fi47) ;

H Hi 2 m2
VR W B Ak =10

VR VARPY RN EVZA R VAR Y E <) =Y 1 15, 155, 799 | BiS 4T IRk ) -} 31 m
(©)
18-8-40 (75 47) JEIE 220cm @& 25cm ;

K7™ vy ) F 179 m2

JA - B3Rz 7) =] 261 m3
18-8-40 (B JF) ;

A - BEARS (W) 90 m3
FARAG RC-40 ;

Bl HT Ruiav - 15 m3
(4)
18-8-40 (B JF) ;

Bl HT Ruiav - 4 m3
B)
18-8-40 (&)

/) =h7"my ) T (577 vy /5R) = 1 3,471,338 |BLEAFTHAE ) -} 16 0
(4)
18-8-40 (75 47) JEIE 55cm & 50cm ;

%07 ny )8k 156 m2
150kg/fE AT 1752 350mm JBTI(7° ARG R
C-40 18-8-40 (Fi4F) WEAY—ME ;

H Hx 2 m2
VR WS B Ak =10 ;

M EY T = 1 2,350, 741 | K& (FEEE) 20— ) 5 m3
oy
18-8-40 (B ) ;

s (FgaE) 27— 3 m3
B)
18-8-40 (B ))
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T (FREE) 270 -} 6 m3
©)
18-8-40 (B ) ;

/A E 0.6 m3
18-8-40 (B JF) ;

/A E 0.1 m3
(P 3 23
18-8-40 (B JF) ;

Sy )=} 132 m2
18-8-40 (F4F) M & 35cm ;

A 1 2
— A

1B 2 m
(BE# T (B))
FF (it ) 200 X5 ;

H Hikx 1 m2
TR HEHEE B Hidke=10 ;

PEREE R T 81, 781, 352
e+ T 2,323,458 |FRYEY 1 X

+4)

HEL 1 X

HmEEE 1 =X

b E 1 "
b CEHR - ERIRY LET) ;

ST FT R 1T 3,456, 615 |2v))—p 54 m3

18-8-40 (B ) ;

i53i0) 0.52 t
SD345 D16~25 ;

H Hikx 6 m2
TR HEHEE B Hibkt=10 ;

P 1 2
— A

HiJ£L 768 fL
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HIFLAE S 200mm ;
7" VA MAERE T = 23,425,060 |7 ViyAMgERE 6.7 m
M& 290 c m 2. Om%Z 2.3 5mPA T
7" VR A NgREE 13.7 m
M& 230 cm 2. 0m%Z %3 5mEL T
7" VR A NgREE 113.6 m
M& 210 c m 2. 0m%Z 8 %.3. 5mLA T
7" VA MAERE T = 8, 366, 696 |7 VEyAMERE 52.2 m
M& 210 c m 2. 0m%Z %3 5mLL T
7" Vv A MAERE T = 15,289, 435 | 7" VEyAMBERE 102.3 m
M& 210 c m 2. 0m%Z %3 5mLA T
7" Vv A MAERE T = 28,920, 088 | 7" LiyAMgERE 177.6 m
M& 210 c m 2. 0m%Z %3 5mLL T
R T = 7,855, 155
e+ T 2 40,914 |FRIED 1 X
+4)
i 1 X
+4)
HEL 1 X
HEL 1 X
HmEEE 1 =X
T wb AT 1 =X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
ERLL R T = 152, 448 | RpEdEIE 1, 280 m2
HEMEL ;
TA7 7 M2 T = 3,637,396 | Tl (FE - BE ) 1,280 m2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 100mm ;
g (I - BIF ) 1,510 m2
TR EET A2y (20) 4f2EE 50mm 3. Omtd ;
VRIS =X 157,468 | T @i (HaE - B8 H0) 40 m2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 100mm ;
S i 40 m2
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18-8-25 (@ JF) &HiZE/E 100mm ;
AT = 1 2,646, 773 | ta—h (BIEAE) 3 m
SRR FE
S -MEfTE 37 m
(TR 42)
300%4 T-25 ;
ERNLTCay))-h 9 (B
18-8-25 (B ) ;
57797 =} 1 & T
A7/VARL ¢ 600 t=69mm ;
57797 =} 8 & T
A7vVASL 300X 300 t=58mm ;
WATFTKEE T = 1 185,965 | B FTKEE 1 AT
18-8-40 (&)
WATFTKEE T = 1 268, 498 | BLLFT K 9 AT
18-8-40 (&)
WATFTKEE T = 1 529, 443 | BLGFT K 1 AT
18-8-40 (B JF) ;
NS 1 e
7V=F)T BRI K300 X 3420 T-25 K VR
M
AL 2 1 236,250 |fxA 21 T
200X 300X 2000 ;
B E T 2 1 2, 000, 789
o5 10 T = 1 467,500 | H&PE (REMWT) [ (A 17 m
MibE 1 1m A =27 b=
e+ T 2 1 71,256 |FRIEY 1 X
+4)
HEL 1 X
HmEEE 1 =X
b E 1 =X
0 Cabl- EAIRY £ET) .
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TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
P B T = 1 1,391,693 | BlGFTREE: 1 f&pT
(15)
18-8-40 (B JF) FAI79v47/40~0 ;
BlLGFT I B 1 £
2%5)
18-8-40 (B JF) FAI79v47/40~0 ;
Tk iE T =X 1 70,340 | HLIk D (- FERE) 1 (E10
$60.5 W=1.5m H=1.0m ;
EHET = 1 2, 555, 286
HRHEI T = 1 46, 007 | #EH! 130 m3
/Y A7 iy PR PEEME 5 000m3AH ;
BEARRE AT = 1 1, 352, 646 | B (B pE+ 110 m3
2. 5mAT ;
BRAR (Bite) R+ 160 m3
2. 5mPL 4. OmARTi ;
PR (Bite) R+ 550 m3
4. 0mPL E
b 240 m3
0 Cadl- EHIRY £5Te) ;
FHIA Ob-27) 240 m3
+Hw 550, 000m3 AT ;
BRE LT = 1 1,156,633 | BSARE A+ 2 m3
2. 5mPL 4. OmATi ;
IR R 1 480 m3
4. 0mPL E
b 530 m3
0 Cadl- EHIRY £5Te) ;
FHIA Ob-27) 530 m3
+Hw 550, 000m3 AT ;
PRE T = 1 4,027, 283
e+ T 2 1 196, 282 | FRYE Y 1 X
+4) ;
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TSy « TfE - FER B {7 # & H A il R
HEL 1 X
HmEE 1 =K
ST FT R 1T 2 10, 761 |2/7)-} 0. m3
24-12-25(20) G&JF) ;
7" VA MAERE T = 3,820,240 |7° VEyAlBERE 2 m
M& 235 cm 2.0m% %3, 5mPL T
7" VR A NgREE 3. m
M& 195cm 2.0m%Z %3, 5mLPL T
7" VR A NgREE 16 m
M& 180 cm 2.0m%Z i %3.5mPL T ;
7" VR A NgREE 16 m
M& 165cm 2.0m% M %3.5mPL T
7" VR A NgREE 4 m
M& 150 cm 1.0mZ M %2, OmLLF ;
7" VR A NgREE 4 m
M& 135cm 1.0mZ M %2 OmLLF ;
7" VR A NgREE 4 m
M& 120cm 1.0mZ M %2, OmPLF ;
7" VR A NgREE 4, m
M& 105cm 1.0mZH %2 OmLLF ;
7" VR A NgREE 4 m
(@=F=04-1)
& 90 cm 0.5mEL 1. OmPA T ;
7" VR A NgREE 7 m
& 75cm 0.5mEL 1. OmPA T
HEKHEEY T = 4, 331, 861
e+ T 2 214,768 |FEHRD 1 X
+4)
HEL 1 X
HWERL 1 2N
1RI3E T = 2,762,563 |7 VEyANUFLAHE 96 m
(FEZEMNE)
300 X 300 ;
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7" VR A MU 10 m
(FEZEMNE)
300X 300 X 10007" V—F/" ZEfF T-25 WH & vb
[EE ;

H H A B 7 m
300X 400 ;

H 2B RS 18 m
300X 800 ;

H H A B 2 m
300X 900 ;

ik 193 e
(FEZEMER)
300 41.2%9.5X50 ;

ik 26 e
(B B A B
T-25 HEM300H ;

NS 2 e
(B B A B
300/H (4E/kZ) L=500 T-25 ;

BT B0 1 751,200 |ta-b (BIEA) 8 m
(¢ 300)
SR IRE

B ) - 32 m
(EE)
3007 ;

AR v T 2 1 603, 330 | BUGFT B KM 2 (£
500 X 500 X 700 18-8-25 (FZ47) ;

BGHT K 1 (£
500X 500X 1000 18-8-25 (&i4F) ;

BGHT K 1 (£
500X 500X 1100 18-8-25 (&i4F) ;

BGHT K 1 (£
500X 500X 1100 18-8-25 (&i4F) :

BT 5 Kt 1 £ FT
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500X 500 X 1200 18-8-25 (FHF) ;

P Vv=F/)T 500 X500/ T-25 W H 48458 VEE

77 V=Fs77 500X 500/ T-2 FLE 4mE VhE
iE

EEEY 6 1
W=300 ¢ 19 ;

o>

HEE T =Y 1 8, 650, 160

TA7 7 M2 T = 1 8,650, 160 | /@M (HiE - BEE) 1, 280 m2
BAEIT7yv4T/ RC-40 {1 EVJE 150mm ;

TR s (BE - BRI 377 m2
(BUfhE )
BAEI7yv47/ RC-40 {1 EVJE 100mm ;

T B GRE ) 53 m2
GRAER)
BAIT7yv4T/ RC-40 {1 EVJE 150mm ;

T B GRE ) 138 m2
BAEI7yv47/ RC-40 {1 EVJE 100mm ;

R (HEE - BRI ) 1,280 m2
RIE TR M-40 {1 =Y /E 150mm ;

R (HEE - BRI ) 95 m2
(&)
RIFE TR M-40 {1 =Y /E 150mm ;

e R (RIE D) 53 m2
GRAER)
RIE TR M-30 LY /E 100mm ;

g (HEE - BIF ) 1, 280 m2
FAHRLEET 22y (20) &H%EE 50mm 3. OmiH ;

g (I - BIF ) 1,280 m2
FABRIEET A2/ (20) AHMEE 50mm 3. OmiR ;

& (B - BIFED 95 m2
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(T )
FAERORIIET 22y (13) #34 50mm 3. Omi ;

I (3 - ) 371 ne
)
FAEBORIIET A, (20) 34 50mm 3. Omi ;

HIB (B ) %3 "
(e AH)
FAERORIIET AT, (20) #%4 50mm 1. 4mPh b

=@ (HHEE) 138 m2
HAEBRIET A (13) HitEE 40mm 1. 4nPl

&AL = 1 1, 465, 021

fxa T = 1 1,465,021 |AHEEERT ny) 98 m
ARES i B 1=2000 ;

HRHLERE R T ny) 46 m
AARER Wid BA L=600 /Kikx7CH ;

HRHGEBESN T vy 13 -
99 D BB (B0 P ) L=600 ;

HRHLERE R T ny) 6 m
ARES i CRL 1=2000 ;

HRHLERE R T ny) 6 m
99 O CRL(BID FIFH) L=600 ;

BT T = 1 480, 810

ERARI I AT T = 1 480,810 |4 =N V—w 47
BAESL Gr-C—4E 21mPL E50maAH i S 4l 1F M8

=

TE AT IR itk T Y 1 546, 672

B EY T Y 1 546,672 | AL LS 1

B
o
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0

g

X R T

X R T

W

310,256 | VA FhECX R 380 m
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE

P i A 77 m
W8 v 777 45cm JEL. Smm HEAKPEAHE

P A 19 m
P CFE) RED-FE5 - 30 15em#af JE1. Smm
PEAK PRSI

P A 6 m
Vi CTFE) RED-FE5 - 30 15em#af JE1. Smm
PEAK PRSI

P A 130 m
T B EAR 30cm JEL. Smm K MEAHE

IS RALER T

W

2, 340, 530

JERALERESE T

W

2,340,530 |InAfEX 1 =

HEYE T

W

12, 097, 092

B REAHA = T

W

33,929 |BHaEMHEZE (0 - v-n) 1 v

G IEUE L T

W

8,488, 149 |2 - MisEW BE L 540 m3
MRS BhkE T

/) ) -MEEEBUE L 26 m3
ERApIEEY) FAE T ;

ERZE R 1 X
TAT7MEEERR 15emPL T

ERZE R 1 X
/) )= MfZER 15emPA T

il ARG e 3, 250 m2
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TEHEX Sy - THE - R B {7 % & A bl iR
TA77VMERZE IR BHEEARIE 5 cm ;
EhAE AR AR 8 m2
2/)) - MR EiZERE 10cm ;
TR AL T = 3,575,014 |#RiEM: 540 m3
/)Y - hik (AT
GEaL-tilld 26 m3
/) -hik Bk
GEaL-tilld 163 m3
TAT 7V
By 540 m3
/)Y - hik (AT
By 26 m3
/) -hik Bk
By 163 m3
TAT 7V
Gy 0.4 t
AET-H3 O =R )
% T = 4, 415, 984
THEHER T = 2,898,484 | T3 HE KK L 1 =X
(F&E)
THEHERE L 1 =X
()
be il 1 =
(F&E)
RC-40 ¥J& 200mm ;
be il 1 =
()
RC-40 ¥JE 200mm ;
AR IEE BT 2 1,517,500 |23k S 1 =
RN X = 162, 379, 140
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THEL4 | R6RE)IASRHIX BigE#ER (202) TH

THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N

Hm IR E E20 1 16,014, 000
e Tre: X 1 1, 610, 000

EsZREgiis ¢ 2V 1 181,000 | HWETFHAS# 1 =
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 1, 429, 000
sty (R L) 2V 1 14, 404, 000
ol T 2V 1 178, 393, 140
e R E20 1 50, 400, 000
T AT 2V 1 228, 793, 140
— e PR E20 1 35, 116, 860
N E20 1 263, 910, 000
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